

— Николай Николаевич, как и с чего началось становление Анжерской станицы?

— Все началось с 1992 года, когда вышли известные постановления правительства, указы Президента, Постановление ВС РСФСР «О реабилитации депрессированных народов» и другие нормативные акты. Тогда был образован Анжерский казачий округ, который входит в состав Кемеровского отдела Сибирского казачьего войска.

— Какие станицы входят в Анжерский казачий округ?

— Анжерская, Ижморская, Антоновского рудника и Тайги. Должны и у вас, в Яе, создать казачью станицу. Разговоры на эту тему уже велись.

— Когда была создана Анжерская станица?

— В ноябре 1994 года. Решение о ее создании приняли на казачьем круге с тем, чтобы освободить окружного атамана и окружное правление от функций, которые присущи станице. Мы собрали круг станицы Анжерской, избрали атамана, атаман наз-

ного хозяйственного развития. (Из пояснительной записки к заявлению на выделение земли).

— А что необходимо для создания у нас, в Яе, казачьей станицы?

— Во-первых, нужно горячее желание казаков, для того чтобы утвердиться. Надо создать небольшую организационную группу, которая бы разработала Устав и учредительные документы, а затем приятиях мелкого плана зарегистрироваться, и мож-

ких мероприятиях, как «Сигнал». Вели патрулирование по городу, поддерживали порядок во время проведения профессиональных праздников. В моменты социальной напряженности казаки тоже участвовали в поддержании порядка, хотя активных действий с нашей стороны не было, потому что рабочий класс у нас сознательный, и эксцессов допущено не было.

Если говорить о мероприятиях земли, то земля в приходится. Все покажет

— Среди казаков много казачеством основной работы!

— Мне не мешает. После всего 70 с небольшим лет. И отрыв от земли небольшой. Если казачество будет иметь поддержку в этом плане, то многие казаки сочтут необходимым вернуться к земле, построить себе курень и заняться земледелием. Пока объемы сельскохозяйственного производства у нас просматриваются небольшие, поэтому о широких масштабах говорить не работать активнее,

вой России. Казаки Россию приращивали на запад до Дуная, на восток — до Канады, на север — до Ледовитого океана и на юг — до самого Тянь-Шаня. И сейчас уже формируются казачьи дивизии и бригады. Подготовка молодежи в рядах казачества, безусловно, скажется на порядке в армии. Если наши казаки будут служить в армии, то это только поднимет дисциплину в войсках. При нашем Сибирском казачьем войске организо-

вано военное управление

Субботний гость

О ВОЗРОЖДЕНИИ КАЗАЧЕСТВА НА СИБИРСКОЙ ЗЕМЛЕ РАССКАЗЫВАЕТ АТАМАН СТАНИЦЫ АНЖЕРСКОЙ КЕМЕРОВСКОГО ОТДЕЛА СИБИРСКОГО КАЗАЧЬЕГО ВОЙСКА НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ ГЛАДКИХ.

НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ — УВАЖАЕМЫЙ В АНЖЕРО-СУДЖЕНСКЕ ЧЕЛОВЕК, НАЧАЛЬНИК ГОРСЕТИ. ЕГО АРМЕЙСКОЕ ЗВАНИЕ — СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ, КАЗАЧИЙ ЧИН — СОТНИК.

Любо, братьцы, любо...

были казаки по отцовской линии, то родовым казаком считает себя внук казака. Если у вас в роду есть казачки (мать или бабушка), то вы можете считать себя потомственным казаком. Если же вы хотите вступить в казаки, то сейчас по нашему уставу это не запрещается, нужно только несколько раз прийти на сход, ознакомиться с порядком нашей работы, изложить желание, написать прошение, и если на общем сходе, или на круге казаков Вам скажут «любо», то Вы проходите испытательный срок в течение 8 месяцев или года. После этого примете присягу казака и станете приписным казаком, а Ваш внук станет родовым.

— Верно ли представление о казаках как о служивых людях, стражах правопорядка и защитниках Отечества?

— Пока казачий округ или станица являются общественными организациями. Служба казака сейчас не определена законом. Все казачество России ждет закона о казачестве, где будут определены основные направления нашей работы. Они предположительно будут сводиться к государственной казачьей службе, к земледелию и к местному самоуправлению. Сейчас ни по одному из этих трех направлений мы не имеем законодательной базы.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ станицы Анжерской согласно Уставу строится на исторических традиционных для казаков принципах, круговой демократии, православия, веротерпимости, уважения к национальным традициям всех народов, духовного и венчания — патриотического воспитания. молодежи, территориального общественного самоуправления, общинного вида землей, свободы...

но считать, что такое формирование, как станица, образовано.

— На какие средства живет ваша станица? Кто-либо оказывает казакам материальную помощь?

— Мы существуем на личные взносы (3 тысячи рублей в месяц). Казаки еще поддержались эти годы тем, что они заключали договоры по охране хозяйственных объектов в городе. В частности, мы охраняли стекольный завод, и в охране заработали определенные деньги, на которые мы могли существовать. Были также дополнения из бюджета города. Помогал глава администрации А. Скорик. И небольшие суммы предполагалось получить из Кемеровского казачьего отдела. Но в 1994 году этих денег мы не получили, а с администрацией города к нашему казачьему празднику

автобусах, на дискотеках), то в этом плане казачество жителей города оценивают положительно.

— Николай Николаевич, представители каких слоев населения вошли в состав станицы?

— В основном, рабочие. Но есть среди казаков и безработные, которые проходя испытательный срок. Они надеются, что у нас смогут приобрести рабочее место в охране объектов. Но мы всегда предупреждаем молодых казаков о том, что наше казачество возрождается не для рабочих мест, а прежде всего для того, чтобы определиться, что ты казак, что будешь призван служить Отечеству по охране границ, по поддержанию порядка и т. д.

— Для чего понадобилась станице земля в нашем районе?

— Одно из основных направлений работы казачества — это земледелие. Без этого направления мы не можем утвердить себя как казачество. Поэтому наряду с такими направлениями, как служба и самоуправление, мы будем заниматься землей. Мы обратились в администрацию района с просьбой о выделении 30 га земли для посева зерновых и картофеля и 20 га под сенохосовые уголья. У нас привнесли 141 казак, можно было бы взять земли и больше, но, поскольку у нас нет ни материальной, ни финансовой базы, нет техники, семян, удобренений и жилья, далеко от земли, которую планируем обрабатывать, решили пока ограничиться этим. Кроме того, мы будем просить отвод земель под строительство хутора в районе Назаровки. Если будет настоящая поддержка казачеству со стороны государства, наши планы реализуются.

— Оцените нашу помощь по поддержанию правопорядка в городе: образование казачьей станицы?

— Оценку нашей помощи по поддержанию правопорядка могут дать только население города и администрация. Мы обычно поддерживаемся от самоохраны, но, тем не менее, наши казаки участвовали совместно с милицией в та-

лето 1995 года.

— В Назаровке большинство жителей безработные.

Планируете ли вы привлечь их к себе в помощь

или в свои ряды?

— У нас есть такие намерения. Кстати, помощник атамана Анжерского округа по культуре Виктор Трифонов — уроженец Назаровки. И я думаю, мы найдем точки соприкосновения с местным населением, с тем чтобы их вовлечь в наше движение и открыть для них помощь.

— Некоторые члены Назаровки боятся появления казаков, боятся, что вы установите свои порядки...

— Нас бояться не надо. Я думаю, что если у нас будет общее дело, то все остальное отрегулируется само собой. И нагайку как

тому, что их мужья стали и все казаки, которые подлежат призыву весной 1995 года, должны быть направлены в казачьи дивизии.

— По-разному. Учитывая

то, что у нас строгая дисциплина, и в семьях ста-

ло больше порядка. Быва-

ют случаи, когда мы вынуждены заниматься отдельными казаками, воспи-

тывать, бывать в семьях. К

тому же, 6 декабря на на-

шем празднике присутст-

товали члены семей казаков.

Они и оценивают ка-

зачество как положитель-

ное явление. Но в семье не

ти, мы сейчас охраняем

бездонь «Кемеровы

», и на службу выходит кол-

лектив, вооруженный газо-

выми пистолетами. Об этом

знают трудающиеся пред-

приятия. А кто не знает,

страже. Но такие явления

тому казаки могут напоми-

нить.

— Как казаки относятся к

себе званию в армии и в

казачьих формированиях?

— Православие — это ос-

нова казачества. Все казаки, как правило, крещены в русской православной церкви. Хотя и по уставу, и по традициям допускается

веротерпимость. Не допускается только иудаизм,

коинчество и т. п. Наши

казаки по праздникам обя-

зательно ходят на службу в церковь. Кроме того, ка-

зак в церкви в присутствии

свещеника дает присягу на Жизнотворящем кресте и

Евангелие с целованием креста. Обязательно носит

церковный крест. Любой

сход казаков начинается и

заканчивается молитвой.

— Могут ли казаки вы-

двигать своих представите-

лей в органы власти и уп-

равления?

— Закон о местном само-

управлении не исключает

участия казаков в органах

управления. Сейчас от на-

ших казаков представите-

лей в органах власти иска-

нет, но мы поддерживаем

местную связь с администра-

цией города.

— Считаете ли Вы, что

казачество как сила может

улучшить обстановку в

России?

— Безусловно, казачество

не мешает ли Ваше занятие

многие столетия было ото-

ной России. Казаки Россию

приращивали на запад до

Дуная, на восток — до Кана-

тского океана и на юг — до

самого Тянь-Шаня. И сей-

час уже формируются ка-

зачьи дивизии и бригады.

Подготовка молодежи в

рядах казачества, безу-

словно, скажется на поряд-

ке в армии. Если наши ка-

заки будут служить в ар-

мии, то это только подни-

мет дисциплину в войсках.

При нашем Сибирском ка-

зачьем войске организо-

вано военное управление

и все казаки, которые под-

лежат призыву весной 1995

года, должны быть направ-

лены в казачьи дивизии.

Мы также не исключаем

совместной работы с орга-

нами внутренних дел по

наладению в городах и се-

лах порядка.

— Вооружены ли казаки

<p

ЭКОНОМИКА НАШИХ ДНЕЙ

А ГОРЮЧЕГО—НОЛЬ!

Теплые апрельские дни подсказывают крестьянину, что весенние полевые работы совсем скоро. Все, конечно, еще будет—и холода, и слякоть, и снег. Но весна свое возвымет.

КСХП «Первомайское» в нашем районе считается более благополучным. Здесь и заработную плату людям выдают вовремя, и кредиты (в сравнении с другими хозяйствами) невелики. Но тревожно на душе у директора хозяйства А. Пикулева. Начинать полевые работы будет нелегко. Горючего вообще для этих целей нет.

Крестьянин планирует жизнь всегда на год вперед: посеять вовремя, убрать урожай по хорошей погоде, засы-

пать семена и фураж; оставшееся зерно реализовать, получить желаемую прибыль, которую тоже распределить на оплату труда, на воспроизводство, на социальные нужды...

—Не получается, — говорит директор.— О высоком урожае говорить не приходится. Землякормилница требует ухода, заботливых рук и подкормки. А удобрений нет. Нет в хозяйстве и денег на приобретение их.

Много благ сулили крестьянину рыночные отношения: самостоятельность, предпринимательство, развитие производства. Да только неподготовленными пришли крестьяне к этой самостоятельности. Бес无偿еннику

подняться на ноги без посторонней помощи. А ее крестьянин может ждать только от государства, у которого тоже денег нет.

Кое-какие меры в «Первомайском» все-таки принимают, чтобы выжить. Уже не первый год в хозяйстве работает мини-пекарня. Жители всех сел ежедневно покупают свежий, даже горячий хлеб. Во всех селах работают магазины. Они тоже принадлежат хозяйству, и купить в них можно все необходимое. Да только мало дохода они приносят. Есть необходимость открыть магазины в районном поселке, в городе Анжеро-Судженске. Но районная администрация не способствует их открытию.

Много месяцев эта проблема решается на уровне разговоров. А время идет. Время — деньги. Без них и рыночные отношения ни к чему.

Техника к весенным посевным работам в «Первомайском» подготовлена. Беда вот только, что на приобретение «башмаков» на гусеничные тракторы средств не хватает.

—Придется обходить старыми, — говорит директор.— Это, конечно, не лучшим образом скажется на полевых работах, да другого выхода не видно.

И все-таки посевные площади в 7600 га в этом хозяйстве не хотят сокращаться. Есть в «Первомайском» классные семена зерновых, ста-

раются их поменять на элиту. Часть семян еще с осени даже другим хозяйствам района продают. Недавно на спиртзавод сдали рожь. Каждый-никакой доход получили. Ежедневно проходят молоко в Анжеро-Судженске. Налажено в хозяйстве производство сметаны. Сохранили в «Первомайском» и дойное стадо. На фермах содержится 800 коров. Средний суточный надо от коровы в настоящее время составляет 7 кг.

Неплохо в «Первомайском» и с кормами. Надеются, что хватит их до вывода скота на выпаса. Получают животные и концентраты. Правда, часть их приходится прикупать.

Так вот и стараются

сводить концы с концами. Не всегда это получается — жизнь дорожает. Каждый месяц хозяйство платит банку 32 миллиона за кредиты. Цена на электроэнергию растет каждый квартал в геометрической прогрессии. И все-таки здесь по-прежнему котельные хозяйства отапливают школы, садики. Запасают уголь, своеобразно, поддерживая тепло в квартирах.

—Трудно выжить, — сетует Александр Григорьевич, — но думаю, что переживем.

И эти слова вселяют надежду. А сейчас наилучшее — получить кредиты на горючее. Желательно, под более низкие проценты.

Валентина МЕРЩИЕВА.
КСХП «Первомайское».

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

Митинг, демонстрация, пикетирование

Я уже однажды писал в нашей районной газете, как кое с кем из руководителей говорил о том, что пятого апреля в Москве по решению координационного совета проводится Всероссийское собрание крестьян.

К сожалению, в нашем районе не нашлось желающих поехать на это собрание, но делегаты из других районов области поехали. По-видимому, они живут лучше нас, мы еще можем терпеть.

На собрании обсуждались вопросы чисто крестьянские. Но, как известно, не лучше положение дел и в других отраслях. Скрытая и явная безработица, развал производства, задолженность по зарплате до 4—5 месяцев, рост налогов на предприятия и население, ухудшение медицинского и культурно-бытового обслуживания, прекращение строительства жилья — это далеко не полный перечень вопросов и проблем, от которых во многом зависит благосостояние населения.

И обидно, что со стороны президентских структур и правительства не принимается мер к их решению. В основном, наше высокодемократическое правительство занято борьбой за власть, делением портфеля, «прихватизацией». Подобно простым членкам они снуют без конца и края по заграницам, а сейчас вот решают, как бы продлить

полномочия депутатов, президента еще на один срок. До жизни просто-го человека, труженика у них руки просто не доходят.

Вот почему профсоюзы, по требованию многих трудовых коллективов, решили напомнить президенту и правительству, администрации областей и краев о том, что простые люди тоже хотят жить, любить, работать и учиться, расти и воспитывать детей.

12 апреля, по решению Федерации независимых профсоюзов, проводится Всероссийский день коллективных действий всех отраслей народного хозяйства. У нас, в области, митинг, демонстрация, пикетирование (как хотите это назовите) состоится 12 апреля в 16 часов в городе Кемерово.

Так что те, кто еще не лежит, не стоит на коленях, а в состоянии стоять на ногах, думаю, не смогут не поехать на митинг.

Еще раз напоминаю, что день коллективных действий касается всех, кто обижен и унижен: строителя, крестьянина, учителя, медика, работника бытового обслуживания и коммунального хозяйства, транспорта и связи, лесного хозяйства и деревообработки — всех, кто хочет жить людьми.

Транспорт на всех предприятиях имеется, а на 50 литров бензина

деньги, при желании, можно найти.

Знаю, что у многих людей мнение по поводу митингов, демонстраций и пикетов отрицательное, что, мол, это ничего не даст, все бесполезно.

С этим суждением отчасти можно согласиться. Одним днем практически многое не добьешься. Чувствуется, что борьба за лучшую долю предстоит долгая и упорная. Я считаю, что права все-таки те, кто не молят, кто даже своим молчаливым присутствием выражает свое несогласие с существующими порядками, и побеждает в конечном итоге тот, кто действует, кто борется.

Особо хотелось бы обратиться к руководителям всех форм предприятий. Вас выбрали или назначили руководить коллективом, вы ответственные не только за улучшение условий на рабочих местах, но и за повышение жизненного уровня своих рабочих. Если у вас на предприятии, в организации, учреждении все хорошо, о каком действии говорить? Если же нет, то окажите содействие своим людям, которые выражают желание поехать в Кемерово, выделите автобус, освободите в этот день от работы. Поедете ли вы сами — это ваше дело.

Анатолий ФРОЛОВ,

председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

ЧИТАТЕЛЬ НЕДОУМЕВАЕТ

Как жить дальше?

Этот вопрос был основным в состоявшейся «Прямой линии» в середине марта с администрацией района. Но, к сожалению, прямого ответа ни глава районной администрации, ни его заместители на этот вопрос не дали. Облегчения ждать не приходится. Зарплата бюджетникам как задерживалась, так и будет задерживаться, жилья бесплатного уже не видать.

Я понимаю: когда во всей стране царит такая же обстановка, то наша администрация повлияет на ситуацию очень непросто. И все же... Государство идет вроде бы на некоторые уступки. Выделяет из того же бюджета для медиков, учителей и

других бюджетных остраняющихся работников часть средств на льготные кредиты на строительство или покупку жилья, или на другие неотложные нужды. Убежден, что такими кредитами захотели бы воспользоваться многие. Знаю, в каких условиях живут иные семьи. Но мне непонятно другое: почему в число остраняющихся вошли и глава нашей районной администрации Михаил Петрович Дмитриенко (об этом он сказал на «Прямой линии»), и его заместитель Галина Ивановна Смышилева (о чем говорилось на одной из встреч главы администрации района с пенсионерами в прошлом году), и другие работники администрации?

Возможно, юридического нарушения здесь нет. Но вот с моральной стороны...

И еще. Во время «Прямой линии» я задавал главе администрации вопрос о том, почему редко глава администрации района встречается с населением. Михаил Петрович сказал, что в хозяйствах такие встречи проходят, а вот в Яе просто негде собраться всем вместе. Но в то же время, когда сами люди, учителя, пришли 23 марта на площадь (а это около двухсот человек), ни глава администрации, ни его заместители не вышли к ним. Почему?

Г. ПУШ,
ветеран труда,
пенсионер.

В АДМИНИСТРАЦИИ ТЕРРИТОРИИ

ДЕЛО ВСЕХ И КАЖДОГО

На очередном заседании администрации Кайлинской территории обсуждался вопрос о благоустройстве села. С каждой улицы села приглашены представители. Все присутствующие были ознакомлены с мероприятиями по благоустройству и условиями конкурсов за звание «Лучшая улица», «Лучший дом».

Здесь же назывались и лучшие хозяева села — Евдокия и Василий Чирковы, Иван Чигарев и другие.

«Навести порядок во дворах и на прилегающих к ним улицах — дело всех и каждого», — говорили участники собрания. И есть надежда, что порядок будет наведен.

Валентина КУЗИНА,
зам. главы администрации Кайлинской территории.

Продают

Новую СЕНКОСИЛКУ к мотоблоку «Луч». Телефон: 2-21-55.

Приглашают на работу

Яйскому райпо требуется ПОВАРЫ со стажем работы. Звонить в отдел кадров: 2-10-47.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Доводят до сведения

Яйский районный узел федеральной почтовой связи обращается к населению, пользующемуся услугами почтовой связи.

Международные письма, отправляемые в страны СНГ и дальнего зарубежья, — измятые, с надписями и прочерками, не относящимися к оформлению почтовых отправлений, — будут возвращаться для перезаделки. Конверты «Письмо ветеранам» действительны только до 9.05.95 года. После 9.05.95 года в странах СНГ, дальнего зарубежья оплата — согласно тарифу.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

«НВ»-ТЕЛЕВИДЕНИЕ

10—16 апреля

ПОНЕДЕЛЬНИК

10 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеустро.
- 9.00 Новости.
- 9.20 Мультфильмы.
- 9.50 Поле чудес.
- 10.40 «Наши на американском льду», Док. фильм.
- 11.05 «Царство русского медведя», 6-я серия.
- 12.00 Новости.
- 12.20 Песня года.
- 12.25 «Мы наш, мы новый мир...», 2-я серия.
- 13.35 Поэт Н. Чепрага.
- 14.00 «Иванов, Петров, Сидоров...».
- 14.35 «Преодоление».
- 15.00 Новости.
- 15.20 В эфире «Мир».
- 16.15 «Созвездие Орфея».
- 16.25 Звездный час.
- 17.00 Шпаргалка.
- 17.05 «Элен и ребята».
- 17.30 ТВ-доверие.
- 18.00 Новости.

- 18.20 «Песни, пришедшие с войны».
- 19.00 Час пик.
- 19.20 «Наши на американском льду».
- 19.45 Пресс-клуб.
- 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Время.
- 21.45 «Мастер и Маргарита», 2-я серия. Часть 1-я.
- 22.40 Хоккей. «Лада» (Тольятти) — «Динамо» (Москва).
- 01.00 Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Час плюс.
- 8.00 «Вести».
- 8.20 Звезды говорят.
- 8.25 Ритмика.
- 8.40 Милицейская хроника.
- 8.50 Формула-730.
- 9.20 Новости Эй-би-си.
- 9.45 Время деловых людей.
- 10.15 Гладиаторы.
- 11.10 Военный курьер.
- 11.25 Торговый дом.
- 11.40 Крестьянский вопрос.
- 12.00 «Вести».
- 12.30 Телегазета.
- 12.35 Репортажи с мест.
- 16.05 В этот день...

- 16.25 Праздник каждый день.
- 16.35 Мульти-пульти.
- 17.00 «Вести».
- 17.20 Спасение-911.
- 18.15 Новая линия.
- 18.45 «И помнит мир...».
- 19.15 «Купить — не купить».
- 19.25 Мультифильм.
- 20.00 «Вести».
- 20.20 Маклер.
- 20.30 «Пульс».
- 21.00 Криминал.
- 21.10 Форум.
- 21.25 «По главной улице с оркестром». Худ. фильм.
- 23.00 «Вести».
- 23.25 Спортивная карусель.
- 23.30 ЭКС.
- 23.40 «Формула-1».

ТВК-2

- 12.50 «Гасите свет».
- 13.05 «Утомленные солнцем», Худ. фильм.
- 15.30 Мультифильм.
- 15.50 Музыка, реклама.
- 01.50 Новости.
- 02.05 «7 этаж».
- 02.10 «Леон (профессиональ)». Худ. фильм.

ВТОРНИК

11 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеустро.
- 9.00 Новости.
- 9.25 «Дикая Роза».
- 10.00 Мультифильм.
- 10.35 «Наши на американском льду».
- 11.00 «Через пустыню кактусов».
- 12.00 Новости.
- 12.20 Песня года.
- 12.25 «Мы наш, мы новый мир...», 2-я серия.
- 13.35 Поэт Н. Чепрага.
- 14.00 «Иванов, Петров, Сидоров...».
- 14.35 Огород круглый год.
- 15.00 Новости.
- 15.20 В эфире «Мир».

- 16.00 Домисолька.
- 16.20 Марафон-15.
- 16.40 Волшебный мир, или Синема.
- 17.00 Шпаргалка.
- 17.05 «Элен и ребята».
- 17.30 Джэм.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Угадай мелодию.
- 18.45 В эти дни 50 лет назад.
- 19.00 Час пик.
- 19.20 «Дикая Роза».
- 20.00 Тема.
- 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Время».
- 21.55 «Затерянный в Сибири». Худ. фильм.
- 23.35 Версия.
- 23.55 Гол.
- 00.25 Телешоу 50X50.
- 01.10 Новости.

Продают
ТЕЛЕВИЗОРЫ «ЮНОСТЬ» черно-белого и цветного изображения, ПЕЧАТНЫЕ МАШИНКИ «Самсунг», ХОЛОДИЛЬНИКИ и МОРОЗИЛЬНИКИ «Бирюса», АУДИО- и ВИДЕОАППАРАТУРУ [производство Японии], МАГНИТОФОНЫ и КОВРЫ [производство Бельгии], КОТЛЫ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ трехкотловатные, КАССОВЫЕ АППАРАТЫ постоянно реализует база «Кемероворыбыба». Даётся гарантия. Возможен безналичный расчет. Выходной — воскресенье. Адрес: г. Анжеро-Судженск, база «Кемероворыбыба», магазин «Дельфин» [остановка «Мясокомбинат»]. Телефон: 2-03-55 [с 9 до 17 часов].

- 01.30 «Наши на американском льду».
- КАНАЛ «РОССИЯ»
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 «Вести».

- 10.00 «Вести».
- 10.30 Звезды говорят.
- 10.35 Торговый дом.
- 10.50 Крестьянский вопрос.
- 11.15 Репортажи с мест.
- 11.30 Милицейская хроника.
- 16.05 Там-там новости.
- 16.20 Праздник каждый день.
- 16.30 «Одиссея». Худ. фильм. 1-я серия.
- 17.00 «Вести».
- 17.20 Новая линия.
- 17.50 «Лад»-галерея.
- 18.25 Музыка на десерт.
- 18.40 Солдатский медальон.
- 19.10 Л-клуб.
- 19.25 «Суперсупруга».
- 19.45 Встречи.
- 20.00 «Вести».
- 20.20 Маклер.
- 20.30 «Пульс».

- 21.00 Криминал.
- 21.05 «Суперсупруга».
- 21.10 «Кобра».
- 23.00 «Вестия».
- 23.25 Спортивная карусель.
- 23.30 «Мужское-женское».
- 01.20 Река времени.

ТВК-2

- 11.40 Мультифильм.
- 12.00 Музыка.
- 12.10 «Запоздалая зорька».
- 12.50 Новости.
- 13.05 «Восхождение». Худ. фильм.
- 01.15 Автомаг.
- 01.20 Река времени.

СРЕДА

12 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеустро.
- 9.00 Новости.
- 9.20 «Дикая Роза».
- 10.00 «Мир животных».
- 10.35 «Броки Ольги Ивановой».
- 11.00 «Морская охота».
- 12.00 Новости.
- 12.20 Песня года.
- 12.25 «Мирное лето 21 года». Серия. 1-я серия.
- 13.30 Хит-конвертер.

- 14.00 «Иванов, Петров, Сидоров...».
- 14.35 «Пойми меня».
- 15.00 Новости.
- 15.20 В эфире «Мир».
- 16.00 Посмотри, послушай.
- 16.20 Мультсериал.
- 16.50 Фэн-клуб.
- 17.00 Шпаргалка.
- 17.05 «Элен и ребята».
- 17.30 Тин-тоник.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Угадай мелодию.
- 18.45 В эти дни 50 лет назад.
- 19.00 Час пик.

- 19.20 «Дикая Роза».
- 20.00 «Мы».
- 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Время.
- 21.45 «Чувствительный милиционер». Худ. фильм.
- 23.40 Версии.
- 00.00 «Магия-13».
- 00.25 Время.
- КАНАЛ «РОССИЯ»
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 «Вести».
- 8.20 Ритмика.
- 8.35 Формула-730.
- 9.05 Новости Эй-би-си.
- 9.25 В этот день.
- 9.30 Время деловых людей.

- 8.50 Формула-730.
- 9.20 Новости Эй-би-си.
- 9.40 В этот день.
- 9.45 Время деловых людей.
- 10.15 Муз. экспромт.
- 10.25 «Санта Барбара».
- 11.15 Ключевой момент.
- 11.25 Торговый дом.
- 11.40 Крестьянский вопрос.
- 12.00 «Вести».
- 12.35 Репортажи с мест.
- 16.05 Там-там новости.
- 16.20 Праздник каждый день.
- 16.30 «Чья сторона?».
- 17.00 «Вести».

- 17.20 Ваше право.
- 17.35 Новая линия.
- 18.05 «Хозяин».
- 18.40 Большой хоккей.
- 19.20 Клип-антракт.
- 19.25 «Рожок и дудочка».
- 20.00 «Вести».
- 20.20 Маклер.
- 20.30 «Пульс».
- 21.00 Криминал.
- 21.10 Рецепт.
- 21.30 «Санта Барбара».
- 22.25 К 175-летию со дня рождения Ф. М. Достоевского.
- 23.00 «Вести».

ТВК-2

- 23.25 Спортивная карусель.
- 23.30 ЭКС.
- 01.20 Река времени.

ЧЕТВЕРГ

13 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеустро.
- 9.00 Новости.
- 9.20 «Дикая Роза».
- 10.00 «Клуб путешественников».
- 10.45 Стадион.
- 11.05 «Спасите джунгли».
- 12.00 Новости.
- 12.20 Песня года.
- 12.25 «Мирное лето 21 года». 2-я серия.

- 13.30 Киноконцерт.
- 14.00 «Иванов, Петров, Сидоров...».
- 14.35 «Пойми меня».
- 15.00 Новости.
- 15.20 В эфире «Мир».
- 16.00 Мультитроллия.
- 16.20 На балу у Золушки.
- 16.40 Компьютер-холл.
- 17.00 Шпаргалка.
- 17.05 «Элен и ребята».
- 17.30 «...До 16 и старше».
- 18.00 Новости.
- 18.20 Мультифильм.
- 18.30 В мире джаза.
- 19.00 Час пик.

- 19.20 «Дикая Роза».
- 20.00 Программа Э. Рязанова.
- 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Время.
- 21.40 Москва-Кремль.
- 22.05 «Бульвар рома». Худ. фильм.
- 00.10 Версии.
- 00.30 В мире джаза.
- 01.00 Новости.
- КАНАЛ «РОССИЯ»
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 «Вести».

- 8.20 Звезды говорят.
- 8.25 Ритмика.
- 8.40 Милицейская хроника.
- 8.50 Формула-730.
- 9.20 Новости Эй-би-си.
- 9.40 В этот день...
- 9.45 Время деловых людей.
- 10.15 Муз. экспромт.
- 10.25 «Санта Барбара».
- 11.15 «Старый звонарь».
- 11.25 Торговый дом.
- 11.40 Крестьянский вопрос.
- 12.00 «Вести».
- 12.35 Репортажи с мест.
- 16.05 Там-там новости.
- 16.20 Праздник каждый день.
- 17.00 «Вести».

- 17.30 Старты надежд.
- 17.00 «Вести».
- 17.20 Новая линия.
- 17.50 Кипрас Мажейка.
- 18.25 Кафера.
- 18.55 Эксповидео.
- 19.00 «Санта Барбара».
- 20.00 «Вести».
- 20.20 Маклер.
- 20.30 «Пульс».
- 21.00 Криминал.
- 21.05 «Чтобы не гранинуло ЧП».
- 21.25 Тайм-менеджер.
- 21.40 «Санта Барбара».
- 22.35 Акценты.
- 23.00 «Вести».

ТВК-2

- 23.25 Спортивная карусель.
- 23.30 ЭКС.
- 01.20 Река времени.

ПЯТНИЦА

14 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеустро.
- 9.00 Новости.
- 9.20 «Дикая Роза».
- 10.00 «Пробуждение».
- 10.40 Ваш кумир.
- 11.05 «Природа мира».
- 12.00 Новости.
- 12.20 И снова оперетта.
- 13.00 Песни, приведшие с войны.

- 13.20 «Компас».
- 14.00 «Иванов, Петров, Сидоров...».
- 14.35 «Пойми меня».
- 15.00 Новости.
- 15.20 В эфире «Мир».
- 16.00 «Белый клык», 2-я серия.
- 16.30 «Чукокала».
- 17.00 Шпаргалка.
- 17.05 Рок-урок.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Человек и закон.
- 18.55 Бомонд.
- 19.15 «Дикая Роза».

- 19.55 Поле чудес.
- 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Время.
- 21.45 «Мастер и Маргарита», 2-я серия. 2-я часть.
- 22.35 Версии.
- 22.50 «Взгляд».
- 00.10 Время.
- КАНАЛ «РОССИЯ»
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 «Вести».
- 8.20 Звезды говорят.
- 8.40 Милицейская хроника.
- 8.50 Формула-730.
- 9.20 Новости Эй-би-си.
- 9.40 В этот день...
- 9.45 Время деловых людей.
- 10.15 «Санта Барбара».
- 11.10 Репортажи с мест.
- 11.25 Торговый дом.
- 11.40 Крестьянский вопрос.
- 12.00 «Вести».
- 12.35 Призма.
- 13.00 Акценты.
- 13.25 Спортивная карусель.
- 13.30 «Джанго». Худ. фильм.

- 17.20 «Большой, рыжий».
- 18.00 «Вести».
- 18.20 Старты надежд.
- 18.40 «Вести».
- 19.30 Под знаком Зодиака.
- 20.00 «Вести».
- 20.20 Перекресток.
- 20.30 «Пульс».
<li